

5日凌晨，经过彻夜搜救，失事飞机的机头和部分机身被拖吊上岸，机身断成数截，正副机长廖建宗、刘自忠和洪炳衷的遗体在机头部位被寻获。

多名目击者称，客机坠落前，低空飞过台北市南港区上空，绕过经贸二路一栋新建22层的大楼。专家分析，撞击建筑物不仅导致机毁人亡，还会造成建筑物内部人员伤亡，及时绕开，也会让建筑物人员保持安全。



机长廖建宗

# 客机坠河前最后一刻 机长驾机尽力避开居民区 **机头发现正副机长遗体**

## 目击者称失事飞机要撞楼时急转弯

失事的复兴航空班机坠落前，低空飞过台北市南港区上空，经贸二路一栋新建22层的大楼是飞机坠河前距离最近的大楼，当时在顶楼施工的工人说，听到头顶上一阵异常响声，回头就看见飞机平行飞过，随后急转弯90度坠落基隆河。

行车记录器画面上看到班机从楼顶划过，如果稍有偏差就可能直接撞上，后果难以想象，失事班机最后坠落在基隆河里。这一带都是住宅区，楼层高度都在30米以上，如果失事班机高度再低一点，撞到的可能就不是高架桥，而是住宅大楼，所幸班机飞过上空之后才失控坠落，民众惊恐情绪一时难以平复。

有网友稍早在网上贴出失事飞机的飞行轨迹图，并表示飞机“起飞时就歪了”，“但看得出来飞

机一直沿基隆河开，先谢谢正副机长”，画面可见，飞机沿着河道飞行，避开左右住宅区与高楼，最后迫降河中，才让伤害降到最低。

轨迹图贴出后引来网友讨论，有人留言：“真的很努力了，栽进任何一个市区里都是重大灾难。”

据台湾媒体报道，41岁的廖建宗曾就读商工职业学校、工专学校学习机械科，为让父母亲过更好的生活，他毕业后自学苦读考上飞行员，进入空军服役，10年服役期满后才进入民航担任飞行员。他和妻子育有一名9岁儿子。

美国媒体报道，前美国运输部督察长施亚佛指出，相信机长最后操作救了许多人，此次事件如果未受风力影响，机长有机会飞越都会区完成降落，可能会有更多人生还。

## 失事航班确认并无故障登录

一名复兴航空机师曾爆料，4日机长廖建宗已执行一次台北至金门的往返任务，从金门飞抵松山机场时，在飞航登录表上记录“引擎有异状”，要求检修后再飞，不料地勤担心班机延误被民航局罚款，要求廖飞完金门这趟回到松山机场再说，没想到发生事故。

台湾民航主管部门5日表示，事发后已对岛内ATR飞机的动力系统展开特检。民航主管部门说，

失事航班为当日第3次飞航，经查证该航班当日前两次飞航纪录及维护纪录，并无登记任何飞机故障情形，且访谈当班机务签放人员，确认并无故障登录，也无催促放飞情形。经检视全台2月4日ATR机队飞航维护纪录，仅有一次航机维护故障记录，为当日执行由马公飞往台北松山任务的GE500航班。该航班原定当日7时35分起飞，滑出后出现防强风锁故障，组员决定滑回检修，延误40分钟后起飞。

## 一名空姐两度从事故中逃生

复兴航空ATR72客机4日坠机，其中机上空服务员黄敬雅失事时坐在飞机尾端，坠毁之后从碎裂的机舱后爬出，肋骨骨折、肺挫伤以及肾挫伤出血。黄敬雅虽然受到重伤，但伤势稳定，根据家属转述，她因为坐在飞机尾端，失事时幸运地从碎裂的机舱中爬出来，回忆起失事情况让她几度情绪

崩溃，但家属表示“人没事就好。”

其实去年复兴航空发生澎湖空难时，黄敬雅就是当时机上的空服务员，但因为临时和同事换班才逃过一劫。这次虽然又受重伤，但仍幸运存活，她直说“大难不死，必有后福”。

综合新华社、《北京晚报》

时间：2月7日-15日  
07:30-20:30 搬至新址→**宁波大剧院广场**

## 第四届宁波(江北)年货展销会

**三重礼1元**

每日前200名顾客  
领取精美年货一份  
饮料 大米 干果

**2**

每日推出三次秒杀抢购  
10:00 15:00 19:00  
一折年货带回家

**3**

红包等你领  
每日抽取五名幸运者  
参与秒杀抢购活动消费者  
详情见展会现场海报

——打造一站式年货购物盛宴——

展会优惠供应猪肉、牛肉、(干)水产海鲜等主要菜篮子商品！



优惠多多，惊喜连连，应有尽有，欢迎选购！

咨询热线 27881186 27881187

支持单位：百威英博(中国)销售有限公司浙江分公司

宁波市牛奶集团有限公司

Nestle

通优

**打年货啦**